

Gőzhajók Pestről 's Bécsből indulása 's Pestre 's Bécsbe érkezése.



Bécsbe indulnak: *September.* 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29, 30kán regg.
Bécsből érkeznek: *September.* 16, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 30kán est.
Zimony 's Orsovára indulnak: *September.* 2, 8, 15, 17, 21, 28, reg. 4¹/₂ órak. Erős minden másod héten
Zimony 's Orsováról érkeznek: *September.* 1, 6, 15, 19, 25. délelőtt (Zrinyi és Galathea.)
Bécsből Linzbe indulnak: *September.* 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29.
Linzből Bécsbe érkeznek: *September.* 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.



Lapjaival e folyó év utolsó — azaz october 1jétől december fogyaig tartó — negyedére a szerkesztő hivatalnál vagy a' es. kir. postatisztségeknél 2 fr. 24 kr. pengővel előfizetendőnek nek szolgálmi kész

A' Jelenkor és Társalkodó szerkesztősége.

2) Landerer és Heckenastnál Pesten megjelent és minden könyvárosnál kapható:

F E L E L E T

Gróf

Széchenyi Istvánnak
KOSSUTH LAJOSTÓL.

Ara: 1 for. 40 kr. pengő. 3)

Pozsony-nagyszombati vasut.

A' t. cz. részvényesek, kik az 1841. augusztus 1-sőjén fizetendő 11dik 10 petes járulékot vagy is minden részvény után 20 pgő forintot mindeddig sem tették le, felszólítatnak e' tartozásuk teljesítésire, legkésőbb f. 1841. oct. 1ső napjáig. Mult augusztus folytában a' pozsony-nagyszombati első magyar vasuton 7185 ember és 22039 mázsa áru szállítatott 2752 fr. 36 kr. pgő fizetésért, julius utójaig pedig 35626 ember és 36107¹/₂ mázsa áru 8437 fr. 26 kr. pgőért; vagyis eddig összesen 42811 ember és 58446¹/₂ mázsa áru 11190 fr. 2 krért pgőben.—

1) JUHTELELTETÉS. T. Biharvármegyében keblezett, a' nádudvari posta-állomástól két, nagykunsági Kardszag mezővárosától három, 's Báránd helységtől egy órányi távolságra fekvő Szerep helységben, 2000 darab tartásra alkalmas juh. vagy ürü. avagy 300 darab szarvasmarhának részben leendő kiteleltetése illeendő feltételek mellett ajánlatik; bővebb tudósítást adhat a' helybeli tisztartó 's Pesten t. Ladomérszky h. ügyvéd ur, lakik országut, Stoffer házban. 3)

Széna-eladás.

2) Bihar megyei Dused helységben, Belényeshez 4 mérföldnyire, 5 kalangya idei jó széna eladandó, hol birkákat vagy szarvas-marhákat telettetheti. 2)

1) A' Tisza mellett Szolnok és Füred közt fekvő Roff helységben özv. Borbély Gáborné vajai Vay Juliána assz. udvarában, feles jó réti szénára, alkalmas és kényelmes ólakba, telettés végett kerestetik 1500—2000 birka, elfogadható föltételek mellett. Ugyanott találhatik jó minőségű sásos takarmány 300—350 db szarvas-marhára való, készpénz fizetés mellett jutalmas áron eladandó. 3)

1) Ns Arad megyei, és Arad várostól 1¹/₂ állomásnyi Barnazel pusztán 2700 mázsa, legjobb nemű gypszena eladó, együtt, vagy részenként és 36 öles birkaistálló, 's kutakkal. Vevők értesítést kaphatnak Aradon tektes if. Bíró Albert ügyv. urnál, és Algyesten számtartó urnál. 3)

1) Alulirt tisztelettel jelenti, hogy részint a' benne bizakodó t. cz. szülék felszólítása, részint pedig a' nö-

vendékeknek mindinkább növekedő száma által sürgettevé, leánynevelő intézetével. alkalmasb és tágas szállás tekintetéből, f. e. sept. 29én a' nagy hidutezából, a' német színházi piacon levő 155 szám alatti házba költözendik. Pest 1841i sept. 16kán Csáforti Tótt szül. Stepanovics Terézia. 3)

Csődület.

1) A' bárvineki kir. vám- és haraminczad-hivatalad a' vámszedői hely 600 fr. évpénzzel, szabad szállással és 500 fr. kezespénz letételével összekötve — megürülvén, teljes betöltésére csődület hirdettetik akképen, hogy a' kik e' hivatalt elayerni kívánják, végzett tanulmányaikról, eddigi szolgálataikról, a' jövedelmek kezelésébeni 's a' pénztár és számvitel körüli ismérveikről a' német, magyar, lengyel és más szláv nyelvekbeni jártasságukról 's feddhetetlen erkölcsüségükről szóló bizonyítványokkal, egyszersmind az itteni vám- és haraminczadi vagy általában az új-sandeczi kerületi kamarai tisztekhez lehető 's millyfoku rokonságak bejelentésével, valamint a' kívánt kezespénzbeli vagy hypothekabeliek ki mutatásával ellátott folyamodásaikat legfelebb f. e. sept. végeig illető hivatalos uton az új sandeczi es. k. kam. kerületi igazgatóságához juttatni el ne mulasszák. 3)

2)

Jelentés.

A' es. k. barom orvosintézetbe szandékozó tanítványok 's végzett-tanulók felfogadása jogigényei, tanulási-tárgy-felosztása, leczkék kezdet 's rendje iránt.

A' leczkék a' es. kir. barom orvosintézetben minden évben oct. 1jével kezdődnek.

A' es. k. barom orvosintézetben az 1822ben legfelsőbb helyen jóváhagyott új rendszerterv értelmében adandó leczkét a' baromgyógyászat két ágát foglalja magában, úgyhogy minden, ki annak egyes vagy valamennyi részeiben magát kiművelni akarja, mindazon segélyre számíthat, mellyet a' baromrostudománytól mostani álláspontjában is egy valódi iskolától remélhetni jogosítva fel van.

Ezen tanítás nem lehet általán egyforma 's ugyanaz valamennyi tanulóra nézve; hanem részint előisméreték és tehetségek, részint a' tanuló szükségai vagy azon czél szerint módosítva, mellyet a' status vagy maga a' tanuló tanulmánya által elérni kíván.

I. Tulajdonképi barom orvosok oktatása. A' tulajdonképi barom orvosok oktatása: vagyis azon egyedeké, kik az ismert elméleti tudományt és gyakorlati tehetséget a' baromgyógyászat mezején magokéval tenni szandékoznak, három évig tart. Ki ezen tanulmányalpnai akar, szükség, hogy már graduált orvos vagy felavatott seborvos legyen 's ezt be is bizonyítsa.

Oktatási tárgyak ezekre nézve következők: a) első évben az egytetemes nagyobb házi emlős állatokat illetőleg

zoologia, zoophysiologia, köröm és pataborítás theoriája, általános pathologia, gyógyszer-tudomány, különös tekintettel a' házi emlős állatokra. b) Második évben: a' kül és belbetegségek tanítás 's gyógymódja; műtételtanítás a' szülészeti műtéteket bezárólag, a' külsőrüli (extériurröli) tanítás, tenyésztés, jelesen ménésisméret; a' törvényes háromorvoslás, gyakorlati oktatás istállóban bel és külső betegségek tekintetéből; boncz- és élettan-isméltés. E' két éves folyam végeztével, mellyben a' tanuló a' nyilvános félévi 's esztendővégi próbatéteken, minden tudomány-szaktól legalább telömenetiosztályt nyert, még két külön próbatét egy külsőbetegség felett az illető tanítók vezérlete alatt tartandó, mindkettőben a' betegségtörténet leirandó 's a' tanítónak vizsgálat és jóváhagyás végett átadandó, mintán a' bizonyítványokkal 's említett betegségleirással ellátott kérelem 90 p. f. taxával benyújtatik az orvosikar dékánusához — a' szigorú próbatétek letehetésére.

Az első szóbeli szigorú vizsgálatkor az összes állattudomány minden egyes tanszakából eleget kell tenni 's csak ezen esetben bocsáttathatik az egyed második gyakorlati próbatétre, midőn is egy bizonyos feladott állatorvosi műtételt kell véghez-vinni szóbeli előadással és nyilvánosan. Ha itt is eleget tett 's az állatorvosi eskü elmondott, akkor kapja meg az elnök, dékán, orvoskari jegyző 's intézetigazgató által aláírt állatorvosi oklevelet az abban előadott jogokkal és igényekkel, miszerint „az ausztriai birodalombeli bármelly, neki tetsző helyen letelepülhet, az állatorvoslást egész terjedelmében, minden háziállaton szabadon gyakorolhatja, bármelly törvényes és jogszerű munkálában nemcsak a' ló, hanem egyéb háziállatoknál is mint szakértő törvényszerű tanu és ítelő, magányosak, törvényszékek és hatóságok által használhatatik, az a' felől szükséges bizonyítványokat és törvényszerűn kívánt okleveleket kiadhatja; országos állatorvosi 's tanítói székekre igényt követelhet.“

II. Orvos-kovácsi oktatás. Ez is hasonlóképp két évig tart, 's rendes tanulóknak csak az fogadtatik el, ki írni és olvasni tud, kovácsmesterséget tanult, és mint ilyen néhány évet katonaságnál vagy polgári állapotban szolgált, és ezt mind be is bizonyíthatja.

A' tanulási tárgyak imezek: a) első évben physika és vegytan elemei, ló-természet és egészségtudomány, zoootomia, és zoophysiologia, pata és körömborítás elmélettan, általános pathologia és therapia, azután gyógyszer-tudomány különös tekintettel lóra, tettleges oktatás és gyakorlat a' patkólásban, minden tanuló a' szükséges szereket magával hozni tartozván; b) második év folyamában a' ló belső 's aztán külső betegségeinek különös ismerete 's ezt illető gyógytudomány, műtéttan a' szüléssegítésbelieket bezárólag, a' külsőrüli tanítás és ménészet, törvényes lóorvostan-gyakorlati oktatás betegségekben, boncz- és élettan, patkólástheoria és gyakorlatisméltés. Egy illy tanuló, miután félévi és esztendővégi próbatéteken első osztállyal átment, bizonyos körben őt illető tanítók vezérlete alatt gyógyított, a' beteg történetet leírta és beadta, az intézeti igazgató elnöksége alatt tartott szaválása után az összes tanítói karnak 5. p. f. letétele mellett, kap egy pergamen-papíron írott ügyessége fokáról osztályozását mutató az orvosi, sebészi és baromorvosi tanulmányok aligazgatója, intézetigazgató 's legidősb tanító által aláírt oklevelet következő jogképességgel: „az összes cs. k. statusokbani bármelly helyen mint lóorvos letelepülhet, a' lógyógyászatot szabadon gyakorolhatja, a' törvényes lóvizsgálatkor mint ismeretértő tanu használhatatik, érvényes bizonyoságtételt kiadhat és aláírhat.“

III. Patkóló-kovácsmesteri tanítás. Ez csak egy évig tart 's csak olly kovácsok számára van rendelve, kik a' végzett iskolafolyam után műképeseknek nyilvánítottak, ha nem lépnek is soha polgári kovács-czéhbe. Egy illy tanulóknak a' kovácsmesterséget kitanult 's legalább két évig szolgált kovácslegénynek kell lenni, mit bizonyoságlevélileg 's vándorkönyv által kimutatni, az ország nyelvén beszélni és írni tudni köteles.

Tanulástárgyai ezek: pata és körömborítás elmélet és gyakorlattan, lóboncz és élettudomány, gyógyászatismeret, különös tekintettel lóra; lóbelbetegség különös ismerete és orvoslása, gyakorlati oktatás istállóban és az intézet kovácsműhelyébentulajdon műszerekkel ellátva — olvasás és irásgyakorlat, ha erre még bővebb szüksége van. Egy illy tanulószokott iskolabizonyítványok mellett, miután az illető igazgató és tanító jelenlétében patkó-készítés felverésbeni ügyességéről nyilvános próbát tett, kap egy 30kr. bélyegű iven írott, illető intézetigazgató és tanító által aláírt, ügyessége fokát kimutató bizonyítványt, miszerint polgári kovács-czéhbe beállhat.

IV. Gazdászati oktatás. E' tanfolyam is csak egy évig tart. Ide csak azok bocsáttatnak, kik írni, olvasni és számolni tudnak, mezeigazdaságról leczkéket egy belhoni nyilvános intézetben első osztályu előmenettel hallgattak, és e' felett iskolai bizonyítványokat mutathatnak elő. Tanulástárgyak: Természettörténet 's összes házi- emlős állatok egészségápolástana; háziállati dögvészstan 's ezt illető orvospolitikai rendszabályok tanítása. Az iskolai pálya végeztével az érintett tudományokról iskolai bizonyítványokkal láttatnak el, állatorvosi gyakorlatra jogigénylés nélkül.

V. Lovászati oktatás (tiszték, ügyelők, lovászmesterek, és e' szakra magokat képezni akarók számára.) Hasonlag egy év. Katonatiszték ezredfői írott szabadságlevél, vagy főparancsnokság rendelete következtében, ügyelők és lovászmesterek szolgálatosztályokról bizonyítványokkal, annak folytában, hogy írni és olvasni jól tudnak, jelentésmagokat az igazgatónál. T. tárgyak természet-történet, lóérendszert, patkólástheoria, lóboncz és élettan, ménészet; a' külsőrüli (extériurröli) tanítást végzi a' lógyógyászat- osztályi pálya végeztével kaphatni a' szokott iskolai bizonyoságlevél, jogigények nélkül.

VI. Leendő orvosok és egészségtisztek számára oktatás — tart fél évig, nyaranta, foglalja pedig magában a' háziállat-dögvészstan, és e' körüli orvosrendészeti szabályokat. Tanulóit csak azon orvos és sebésztanulók fogadtatnak föl, kik mint gyógyászok a' két első elméleti, mint sebészek az első theor. évfolyamot valamely belhoni egyetem vagy lyceumban első osztályllyal végezték 's ezt illető bizonyoságleveleikkel be is mutatják. Ev végén megkapják a' szokott tanulmánybizonyítványt.

VII. Barom és husvizsgálók, juhispán, baromörzök és vadászok számára oktatás. Barom és husvizsgálás-tanuláshoz, mi 3 hónapig tart, csak azok bocsáttatnak rendes tanulóknak, kik írni és olvasni tudnak, a' mészároságot rendesen tanulták és egy esztendőig gyakorlották. Tanulási tárgyak: Népszerű és határozott oktatás az élelemre rendelt háziállatok életműszereiről, különös figyelemmel a' mészároságnál előforduló nevekre, az egészségi-rendőrségnek figyelemtárgyul kitűzött betegségek élet 's halálbeli ismertetőjeleinek leírása és előadása 's az e' tárgyban törvények és rendszabályok előterjesztése, végre a' törvényes háziállatovás rendszabályai.

A' juhispán és baromör számára az oktatás, melly 2 hónapig tart, népszerűen előterjeszti a' marha, juh, kecske és sertésápolástudományt, az egészségrontó ártalmak, szokásos betegségek, dögmirigyek valamint állattenyésztés előadását. Ugyanez áll a' vadászok részéről és az ebekre nézve.

Csak az, ki az említett hét osztály valamelyikére magát felfogadás végett bejelenti, a' tárgyakat szabott rend és időfolyam szerint hallgatja, t. i. mint azok a' bécsi egyetem nyomtatott leczkelajstromában iskolai év elejkor megjelennek, — tekintetik rendes tanulóknak.

Egyébiránt szabadságában áll akárcz kik a' maga osztályában előírt tanulási tárgyakon felül még másokat is jární, mennyiben az az elébeszabott tanulmányok elhanyaglása nélkül történhetik; mindazáltal a' szabadakaratból tanulmányokról adott bizonyoságlevelekben határozottan kijelentetik, hogy azokat csak saját kedvéből hallgat-

ta sily bizonyítványok csupán szorgalma jeleül tekintendők.

Minden más, ki magát a fent érintett hét osztály valamelyikéhez nem valija, s csak mint kedvelő egy vagy másik v. valamennyi tárgyat a kiszabott rend és időfolyamon kívül hallgatja, valamint más külföldi, rendkívüli tanuló nakismertetik, a rendes tanulók jogait az ausztriai statásokban nem élvezheti, s mint rendkívüli tanulóknak kiadott bizonyítványi a status előtt nem hivatalos erejűek.

A hallgató fogadása közvetlen az intézet igazgatója előtt történik, oct. 1-jén mint az iskolaévi kezdetével.

Tizennégy nap a lezárás elkezése után a tan. jegyzék bezáratik s a már megkezdett iskolafolyamra rendes tanítványul be nem fogadtatik, ha csak még az első hónap folytatában (mellynek lejártá kizáró határidőül nézetik, min tul semmi felvétel többé nem adatik) különös engedelmet nem kap saját kérelmére, mit az orv.-sebészitanulmányok aligazgatóságánál beadni s valódi törvényszerű akadályokat elkéstének okaiul előterjeszteni tartozik.

Magánál a felvételnél minden felfogadandó kijelenteni tartozik, ha rendkívüli tanulóul s melyik osztályba kíván felvételt, mimellett a fentirt tulajdonok s megkívántatóságokat bebizonyítani s egy alkalommal tökéletes irrott, nemzetminőségét s vezeték keresztnevét, születés-hely, kor, állapot, atyjanev és characterével, és ha életben van e, végre lakhelyével — beadni köteles. Az oktatás valamennyi tanulóra nézve ingyen történik.

A magokat állatorvosakká képezendő, s más az itteni egyetemenél felszabadult orvosok és jóváhagyott sebészek, továbbá orvosokavások, gazdaságtanulók és külföldiak szabott áron váltásik meg magokat az egyetem és karek anyakönyvében (matriculájában). Bécs jul. 13. 1841.

A es. k. baromvrosintézet igazgatósága. 3)

2) Tek. románfalvi *Fejervary Miklós* urnak Történelmi részjósága, jövő uj esztendőül kezdve, több évre árendába kiadandó; az árendába venni kívánók, jelentsék magokat vagy a tulajdonos uraságnál Hontmegyében, Lenthón, v. Várady István táblai ügyvédnél, Pesten. 3)

Hitelezői esődök szokott ovásokkal.

1) *Sax Simon* hitelezőie Ujvidék vár. tvényszékén 1840. sept. 28kán, ideigl. tömeggondnok Menzl Jakab nkereskedő, pergondnok: Romanovics Vazul alügyvéd (httan. 1841: 28705 sz. sz.)

Nagy István s hitv. *Molnar Zofia* hitelezőie Debreczen vár. tvényszékén 1841: sept. 27kén, ideigl. tömeggond: *Sutka Mihály*, perügyerügyelő *Komlósy László* tisztí ügyvéd (httan. 1841: 27326 sz. sz.)

Knottz Aloiz hitelezőie Győr város tvényszékén 1841: nov. 17kén, tömeggondnok: *Kövesy Ferenc* és *Karppf Sándor*, perügyelő: *Gulik János* főügyész.

Geymüller és társa hitelezőie Pest város tvényszékén 1841: oct. 25kén, tömeggondnok: *J. C. Malvieux* nkereskedő, perügyelő *Rehorovszky Miklós* h. ügyvéd.

Mollik József hitelezőie Kecskeméten 1841: oct. 4kén, tömeggondnok: *Hajagos András*, perügyelő *Simonyi Sándor* h. ügyvéd. (httan. 1841: 28714 sz. sz.)

Schwaiger András hitelezőie Pozsony város tszékén 1841: oct. 30án, pergondnok: *Kollarik István* főügyész (httan. 1841: 29287 sz. sz.)

Scheidt József s özv. anyja *Eberle Teréz* hitel, Pest városa tvényszékén 1841: oct. 8dikán, pergondnok: *Pukolay Dániel* h. ügyvéd (httan. 1841: 29784 sz. sz.)

Gütz és Bähr hitelezőie Pest város tszékén 1841: nov. 26kán, pergondnok: *Hengelmüller Mihály* h. ü. (httan. 1841: 29839 sz. sz.)

Jakó József s hitv. *Varga Zuzanna* hitel. Veszprémben 1841: nov. 4kén, ideigl. tömeggondnok. ifj. *Devecseri István* tan., pergondnok: *Szabó Antal* h. ügyvéd (httan. 1841: 30769 sz. sz.)

Neumann Hersko hitel, Eperjesen Sárosmegye tvénysz. 1841: nov. 15én, ideigl. tömeggondnok: *Farkas-*

sányi *Samu*, pergondnok: *Csupka Gusztáv* h. ü. (httan. 1841: 31222 sz. sz.)

Feltzer Ferenc hitel, Temesvár város tvényszékén 1841: sep. 25én, ideigl. tömeggondnok: *Stein Péter*, perügyelő: *Zvekics Athanáz* főügyész (httan. 1841. 31554 sz. sz.)

Eberhard Henrik hitel, Pest város tvényszékén 1841: oct. 25kén. tömeggondnok *Salacz Antal*, perügyelő: *Miske György* h. ü. (httan. 1841: 31829 sz. sz.)

Zamaróczy Flórián s hitv. *Dubniczky Szidónia* hitel, Trencsénymegye tvényszékén 1841: nov. 26-kán (httan. 1841: 31555 sz. sz.)

Körpelesz Ignác s hitv. hitel, Trencsénymegye tvényszékén 1841: nov. 26kán (httan. 1841: 31556 sz. sz.)

Halbauer József esődperét megszüntetnek hirdeti Pest városa tvényszéke barátságos megegyezés következtében (httan. 31847 sz. sz.) 3)

2) Sz. kir. Buda fővárosától három, a Dunától fel-óránnyira fekvő mintegy 500 holdnyi, alkalmas lak- házzal s minden szükséges gazdasági épületekkel ellátott, s ősi örökös joggal birt legjobb mineműségű pusztá részjóság örök áron eladandó. A vételi feltételek iránt értekezhetni agens t. *Porkoláb Dániel* ural Budán a várban urak utczája 51dik sz. alatti házában. 3)

Jelentés.

2) Alulirt tisztelettel adja hírül a t. közönségnek s magas uraságoknak, hogy nem rég Kaposvárott t. Somogy megyében a pápai es. kir. szabadítéku javított porcellán és kőedény gyár készítményiből, valamint a bécsi *Hardtmuth* féle híres gyáréiból is nagy raktárt nyitott igen mérsékelt árszabás mellett, hol egyszers mind minden féle barna edényt, mindennemű magyar cseh készítményü üvegárut is legnagyobb mennyiségben kaphatni. Mindennemű edény és üveg-készítményekre nagyobb megrendelések legjutalmash ár mellett fogadtatnak el. *Reiszner János*. 3)

Hirdetvény.

2) A n. magyar kir. udv. kamra rendeletéből közhirre tetetik: mai napon itt Budán engedély adatott egy állítólag elvesztett statuskötelezvény annak idejében történendő átiratására E status-papíros a 265 sz. a. sorozatban 1840ki majus 1jén sorshuzás által kijött, és 200 frtos 4 és illetőleg 2 ptes kamarai kötelezvényt foglal magában 1801iki február 1jéről 1931 szám alatt. Mind azok tehát, kik e kötelezvényre bármilyen jogigényt tartanak, ez állítólagos követeléseket egy év, hat hét és három nap alatt vagy magok személyesen, vagy rendszerinti megbízottjok által is az illető hatóság előtt annál inkább bizonyítsák be, s e bizonyításról kiveendő megismerő tanusítványt a fönérített határidő alatt a magyar kir. udv. kamránál annál bizonyosabban nyújt- sák be, mivel különben e határidő eltelte után e magyar kir. udv. kamrai kötelezvény megsemmítése azonnal véghez fog vitetni, és ez iránt többé senkinek semmiféle keresete nem leendhet. Budán, aug. 3kán 1841. 3)

Árverési jelentés.

2) T. n. Somogy megyében keblezett Kapos mezővárosban t. n. Somogy vgye rendei által, a rabok foglalkodtatására 4 szövőszékekkel, és hozzá tartozó szükséges gépekkel s eszközökkel felállított posztó-gyár folyó 1841ik november 1én Kaposvárott tartandó árverés utján 20, vagy kevesebb évre is alulirt megbízott által bérbe kiadandó leszen. A bérbe-adás kedvező feltételei Kaposvárott a megye várkapitányától és nálam Sárdon megtudhatók. *Mérey József* t. n. Somogy megye 2dik alispánja. 3)

Legfelsőbb engedéllyel.

3)

Első és egyetlen

még ezen folyó esztendőben
huzásrakerülő Lotteria.

November 27^{kén} a' f. e.

meghatározva és változhatatlanul véghezmegyen huzása

Lhotta-Genitschkova

Jószágért készpénzben **200,000** váltó forint

ajánlatik visszaváltásul, 's a' szép birtok

Meta-Hofért

váltás gyanánt **60,000** váltó ft adatik, melly nyeres egy **3200** részvényből álló

névi becs szerint váltóban **40,000** forintot tevő melléknyeréssel

együtt váltóban **100,000** forintra rüg.

Ezen jeles Sorsjáték, mellynek főnyerősorsai minden dologértő előtt igen nagy becsüknek mutatkoznak, a' tisztelt közönségnek felőle sokszorosan nyilatkoztatott véleménye szerint, a' legegyszerűbb, közértelmű és minden csalást kizárandó elvek szerint van összeállítva,

és **21,535** nyerésből áll, mellyek kimutatás szerint váltóban, **600,000** forintot s' a' t.

nyernek, és nyerősorsok szerint

Váltóban **200,000, 100,000, 42,500, 30,000, 21,000, 18,000, 12,500, 12,000, 3000, 2000, 1000** forintból

's így tovább, állnak.

A' sárga ingyen-nyerő részvények, kimutatás szerint különösen nyernek:
váltóban **100,000, 30,000, 18,000, 12,500, 12,000** forintot s' a' t.

mellyek összesen **290,000** V. forintot tesznek.

Legkisebb nyerősorsa a' kihuzandó sárga ingyen-nyerő részvényeknek 20 váltó forintból áll; egy ilyen sorsnyeréssel jutalmazott sárga ingyen-nyerő részvényre, szerencsés esetben nemesak nagy nyerősorsok eshetnek,

mellyek váltóban **200,000** és **100,000** összesen **300,000** forintb. állnak;

hanem még ezenkívül nagy része a' többi nagy nyerősorsnak is.

A' sárga ingyen-nyerő sorsok játszanak ezenkívül, kivétel nélkül a' főhuzásra is: így tehát a' két jószágra - is, mellyek egyikét, minden esetre, ezek nyerik meg, úgy mint minden többi nyeresre-is.

Ki 5 részvényt vesz egyszerre $12\frac{1}{2}$ váltó forintjával darabját, annak egy sárga ingyen-nyerő részvény, ingyen ráadatik.

E' Sorsjátékra részvényeket kaphatni, az illatszerboltban a' „fehérhajó” vendégfogadó mellett „MINERVÁNÁL”.

Pesten augustusban 1844.

Lueff M.

4)